




<p><b>Рівень вищої освіти</b> перший (бакалаврський), другий (магістерський)</p>	<p>Перший (бакалаврський)</p>
<p><b>Статус дисципліни</b></p>	<p>Навчальна дисципліна вибіркового компонента ОП</p>
<p><b>Курс</b></p>	<p>2 (другий)</p>
<p><b>Семестр</b></p>	<p>3 (третій)</p>
<p><b>Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС/години</b></p>	<p>4 кредити/120 годин</p>
<p><b>Мова викладання</b></p>	<p>Українська</p>
<p><b>Що буде вивчатися (предмет вивчення)</b></p>	<p>Курс спрямований на розкриття сучасних наукових концепцій понять, технологій і методів міжкультурної комунікації в умовах глобалізації, дослідження конкретних форм і засобів комунікацій в сучасних культурах світу, аналізування й порівняння характерних рис національної культури спілкування й культур спілкування інших народів</p>
<p><b>Чому це цікаво/треба вивчати (мета)</b></p>	<p>Підготовка здобувачів вищої освіти до ефективних контактів на рівні професійного та повсякденного міжособистісного спілкування, міжкультурної комунікації, теоретичного усвідомлення можливостей та засобів досягнення міжкультурної взаємодії, досягнення інтеркультурної та транскультурної свідомості з метою досягнення ефективної комунікації та продуктивного спілкування в незнайомому культурному оточенні</p>
<p><b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b></p>	<p>Застосовувати на практиці отримані знання в конкретних ситуаціях міжкультурної взаємодії. Володіти навичками толерантного ставлення до представників інших культур. Володіти методологічними прийомами комунікативної поведінки у різних сферах суспільного життя. Знати теоретичні підходи до дослідження теорії міжкультурної комунікації та різні методології вирішення міжкультурних проблем</p>
<p><b>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</b></p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Використовувати набуті знання для міжособистісного спілкування в процесі організації командної роботи.</li> <li>2. Володіти технологіями правильної інтерпретації різноманітних видів комунікативної поведінки та вироблення моделі правильної комунікативної поведінки у різних сферах суспільного життя.</li> <li>3. Використовувати у фаховій діяльності знання та розуміння особливостей інших культур, їхнього впливу на комунікаційні процеси.</li> <li>4. Аналізувати та оцінювати природу міжкультурних непорозумінь і конфліктів.</li> <li>5. Володіти здатністю аналізувати та зіставляти власну та культуру представників інших національностей.</li> <li>6. Володіти методикою та навичками попередження й усунення міжкультурних конфліктів.</li> <li>7. Володіти навичками раціональної комунікативної поведінки в ситуаціях міжкультурного спілкування, толерантного ставлення до представників інших культур</li> </ol>
<p><b>Навчальна логістика</b></p>	<p><b>Зміст дисципліни:</b> Місце та роль навчальної дисципліни «Міжкультурні комунікації» у системі підготовки фахівця з інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Передумови виникнення міжкультурної комунікації як науки. Міжкультурна комунікація: категоріальний апарат, структура, закони, моделі міжкультурної комунікації. Основні форми міжкультурних комунікацій. Особливості прояву міжкультурних комунікацій в умовах глобалізації. Поняття «культури» у міжкультурній комунікації. Мовна, етнічна, національна, культурна ідентичність. Культурні відмінності та їх роль у міжкультурній комунікації. Проблема розуміння у міжкультурній комунікації. Міжкультурні конфлікти та шляхи їх подолання. Міжкультурна комунікація та діалог культур.</p> <p><b>Види занять:</b> лекції, лекції-презентації, практичні</p> <p><b>Методи навчання:</b> навчальні дискусії, конференції онлайн</p> <p><b>Форми навчання:</b> очна, заочна, дистанційна</p>

<b>Пререквізити</b>	Базується на знаннях таких дисциплін, як «Соціальні комунікації», «Історія української державності та культури», «Філософія», фахова ознайомлювальна практика, «Фахова іноземна мова», «Ділова українська мова», «Організація командної роботи»	
<b>Пореквізити</b>	Знання з міжкультурної комунікації можуть бути використані під час вивчення дисциплін: «Етика і психологія бізнес-комунікацій», «Організація зв'язків з громадськістю», «Практика референта-організатора ділової інформації», при написанні кваліфікаційних робіт	
<b>Інформаційне забезпечення з репозитарію та фонду НТБ НАУ</b>	<b>Навчальна та наукова література:</b> 1. Малахов В.А. Етика спілкування: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. Київ. 2006. 400 с. 2. Пазюра Н.В. Вплив культурологічних чинників на професійну діяльність авіаперсоналу в умовах мультикультурних компаній. URL: <a href="http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/29456">http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/29456</a> . 3. Захарчук Н.В. Педагогічна майстерність як умова успішної підготовки студентів до міжкультурної комунікації. URL: <a href="http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/10462">http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/10462</a> .	
<b>Локація та матеріально-технічне забезпечення</b>	Аудиторія теоретичного навчання, проектор	
<b>Семестровий контроль, екзаменаційна методика</b>	Диференційований залік, тестові завдання та завдання, які потребують розгорнутої відповіді	
<b>Кафедра</b>	Історії та документознавства	
<b>Факультет</b>	Лінгвістики та соціальних комунікацій	
<b>Викладач(і)</b>		<b>БОЖУК ЛЮДМИЛА ВОЛОДИМИРІВНА</b> <b>Посада:</b> доцент <b>Науковий ступінь:</b> кандидат історичних наук <b>Вчене звання:</b> доцент <b>Профайл викладача:</b> <a href="http://lib.nau.edu.ua/naukpraci/teacher.php?id=11768">lib.nau.edu.ua/naukpraci/teacher.php?id=11768</a> <b>Тел.:</b> 406-73-00 <b>E-mail:</b> <a href="mailto:liudmyla.bozhuk@npp.nau.edu.ua">liudmyla.bozhuk@npp.nau.edu.ua</a> <b>Робоче місце:</b> 8.603
<b>Оригінальність навчальної дисципліни</b>	Авторський курс	
<b>Лінк на дисципліну</b>	-	

Розробник

Людмила БОЖУК

Завідувач кафедри

Ірина ТЮРМЕНКО